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Zcela nové Porsche Centrum Ořech 
přivítalo ve svých exkluzivních 
prostorách první fanoušky 
sportovních vozů Porsche
04/12/2025 Český dovozce automobilů značky Porsche slavnostně uvedl do provozu nově vybudovaný 
komplex Porsche Centrum Ořech. Na jedinečné akci s bohatým programem pro pozvané hosty, klienty, 
osobnosti a zástupce médií byl poprvé v České republice prezentován nový model Cayenne Electric, s 
nímž úspěšné SUV vstupuje do éry elektromobility. 

Společnost Porsche Inter Auto CZ, oficiální dovozce automobilů značky Porsche do České republiky, 
slavnostně otevřela Porsche Centrum Ořech. Zcela nově vybudovaný prodejní a servisní komplex jako 
druhé Porsche Centrum v regionu kolem Prahy významně zlepší kontakt se zákazníky – zejména s těmi 
ze západní strany hlavního města a okolí. Slavnostní večer, na němž bylo kromě samotného showroomu 
představeno také zcela nové Porsche Cayenne Electric, moderoval Libor Bouček, který je hrdým 



majitelem vozu Porsche Panamera.

„Mám velkou radost, že můžu v nových prostorách Porsche Centra Ořech přivítat první fanoušky a 
majitele sportovních vozů Porsche,“ říká Joanna Ogórek, výkonná ředitelka výhradního dovozce 
automobilů Porsche do České republiky a dodává: „Stejně jako v samotných automobilech Porsche 
využíváme i v našem prodejním a servisním centru nejmodernější technologie. Věřím, že se Porsche 
Centrum Ořech stane vyhledávaným místem jak pro nové, tak stávající zákazníky. Bude tak lokalitou 
nejen pro prodej a servis vozů Porsche, ale také místem setkávání jejich majitelů, řidičů a fanoušků. Ti 
jsou pro nás nejdůležitější.“

Nové Porsche Centrum Ořech pozvaným hostům osobně představila Joanna Ogórek s Vlastimilem 
Fricem, ředitelem Porsche Centra Ořech a Michaelem Kirschem, vedoucím Porsche Central and Eastern 
Europe (PCEE). Překvapením a zároveň highlightem večera se stalo uvedení nového modelu Porsche 
Cayenne Electric – Češi ho mohli naživo vidět a prozkoumat jako vůbec jedni z prvních. Nový model 
ukázal nejen vedoucí prodeje Porsche Centra Ořech Tomáš Chvojka, ale také Gabriela Jílková, členka 
továrního týmu Porsche Formule E. Ta se mimo jiné podílela na testování předsériových modelů a také s 
Cayennem Electric zajela rekord.

Porsche Cayenne Electric bylo představeno českým zákazníkům pouhé dva týdny po světové premiéře. 
Plně elektrické SUV kombinuje DNA značky Porsche s průkopnickou technikou. Výsledkem je 
nejvýkonnější sériově vyráběné Porsche všech dob s výkonem až 850 kW (1156 k) a zrychlením z 0 na 
100 km/h za 2,5 sekundy. Všestranná konstrukce ve spojení s nabíjecím výkonem až 400 kW a 
dojezdem na jedno nabití až 642 kilometrů umožňuje suverénní každodenní provoz bez starostí na 
silnicích i dobrodružné výpravy po nezpevněných cestách. Mimořádně úspěšný model Cayenne tak 
vstupuje do éry elektromobility v ohromujícím stylu.

Porsche Centrum Ořech stojí na pozemku o výměře zhruba 19 tisíc metrů čtverečních a ve všech 
ohledech splňuje požadavky nejmodernějšího konceptu Destination Porsche. V atraktivním showroomu 
s podlahovou plochou cca 720 metrů čtverečních jsou vystaveny nejnovější modely, které doplňují 
jedinečné prezentace. Klientské zóny s designovým nábytkem jsou koncipovány pro příjemně strávený 
čas při výběru automobilu snů. Maximální zákaznickou vstřícnost Porsche Centra Ořech dokládá také 
rozhlehlé parkoviště, které je nedílnou součástí areálu – na střeše i v okolí showroomu. Pro řidiče 
elektromobilů a plug-in hybridních vozů je připraveno několik AC i DC nabíječek včetně rychlonabíječek 
s výkonem více než 250 kW.

Porsche Inter Auto CZ 
 
Porsche Inter Auto CZ je jedním z největších domácích prodejců vozů Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA, 
importérem a prodejcem značky Porsche v ČR a oficiálním prodejním a servisním zastoupením pro 
značky Bentley a Lamborghini. Ročně se v síti Porsche Inter Auto CZ prodá přes 13 000 nových a 
ojetých vozů. Společnost Porsche Inter Auto CZ aktuálně zaměstnává přes 850 zaměstnanců a působí 
na 11 pobočkách ve městech: Praha, Brno, Ostrava, Plzeň, Olomouc, České Budějovice, Hradec Králové 
a Opava.
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